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O©EMA 1. Nua anodeiete dtt yio 11 tdpopeg mpaypatixésc Tués twv a, 5,7 yio tic onoleg |a + |B] # 0, to
oboTnua:

(a+pB)zt+ay—(y+1)z=a+p
pr+(a+B)y+(B—7)z=p
Ra+pz+(a—=By—(B+v+2)z2=2a+F+3

eivar mdvtote adlvaTo.

OEMA 2. («) Alvetou o nivaxag
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Na Beeite avriotpédurous nivaxec P xan @ étot Gote PAQ = < TOA s >

(B) Eotw A, B 800 tetpaywvixol nivaxec tétoor dote AB = BA. Av o A eivon undevodivapoc, t61e
va anodeifete 61t xou o mivaxoc AB eivon exione undevodivopoc. (YTreviupiletar bt évac n X n nivaxag M
Myeton pndevodivapoc av utdpyet k € N tétoloc dote M* = 0.)

O©EMA 3. () Eow A € M,(R) tétoioc dote A(A — I,) = 0. Téte vo anodeilete b1t 0 A eivon un
avuotpédrpoc 1 det(A) = 1.

(8) Eotww A évac n x n nivaxac pe otoryeia oto R tétoloc dote ot xdle ypoppr tou xat o x&0e oThkN
TOU Vo UTdipyEt Eva axplBmg W wndevind ototyelo. No amodeiete 6Tt 1 amdAuty Ty g opiloucoag tou A eivou
fon e TV amdAUTY TILY TOU YIVOUEVOU TV 1 U1 UNOEVIXWY oTolyElwY Tou mivaxa A.

(v) Na anodeiete ta axdrouvdo:
(1) Av A, B € M, (R) eivor avuiotpédupor, t61e adj(AB) = adj(B)adj(A).
(2) I xdde K, A € My, (R) wyder 61t Kadj(K + A)A = Aadj(K + A)K.

OEMA 4. () Na anodeilete 611

qgr—p* mp—¢* pg—r?

rp—q* pg—r* qr—p® | >0,

pqg—r* qr—p* rp—¢°
6mov p,q,r € R.

(B) Na Beeite Tic tipée tne noapapétpou k € R dote va éyoupe det(A) = A, A > 0, érnou

1+k 1 1 1
Ao I 1+vx 1 1
N 1 1 I—-vVXx 1

1 1 1 1—-k



OEMA 5. (o) Afveton o mivaxoag
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Na Bpeite Tic rotipée xon ta iodiaviopata Tou A, to ehdyioto mohuevugo tou A xa tov A™1 (av undpyet)
pe yeron touv Oewpriuatog twv Cayley—Hamilton.

(B) Eotww U € M3(R) pe yopoaxtneiotind nohuavupo xu(z) = —23 — 2% + 2 + 1. Na ypduete tov nbvonca
V = U + 20 — 3U2 + 215 ¢ ypappixbd ouvduaoud twv mvixwy I3, U, U2,

KaAH EITrxia!



